

亲爱的资助人

您好！

不知不觉，在您的爱心帮助下，我顺利的度过了两个学年度。我是受您资助的学生：马晓青，我的家乡在云南省红河州元阳县，现就读于红河卫生职业学院，是一名药学专业的学生，经过在校两年较扎实的理论学习，期末考后，随着暑假的来临，我也走向工作岗位，现在个旧市人民医院实习。

想向您传达这个消息和我激动的心情，三年前，我遭遇变故，父母相继去世，那时我读高三，也算人生中重要的时刻，一下子失去生活重心，没有了努力的方向，但在悲痛之外，我却从未失去活着的希望，想起假期在医院里照顾亲人的时光，心里就隐隐有了自己的想法，我的理科很烂，但我还是毅然选择了学医，高考志愿全报了医学类，奈何发挥不好，没能考上什么好学校，但我却拥有了新的梦想，新的努力方向，但那时，贫困的家庭情况让我压力很大，因为还有弟弟也要读书，也不止一次的想过辍学尽快负起家庭重担，但在这时，基金会的出现，让我感受到了温暖和希望。

在您的帮助下，我顺利入学，能解决在校的生活开支，减轻了很大负担，让我能够专心学习，我不聪明，但我努力踏实的学习，在学校的这两年，我的专业基础掌握的扎实，没有挂科和不良记录，我的性格内向，也参加了学生会、志愿者，和不同的人沟通学习，为老师、同学服务。两年下来，我的生活发生了很大的变化，为此，我满怀感激。

现在，我也算步入社会，能够用自己所学的知识帮助别人，我很高兴，我知道我的选择是正确的，在来，我将不断努力，继续向更好更高的方向走，实习的一年之余，我还准备了专升本考试，想要学习更多知识，我深信，知识能改变命运，尤其是像我这样没有父母，没有背景的人，最后，我再一次衷心的感谢您的帮助，我会继续努力！祝您万事胜意，身体健康。

感谢信。

尊敬的梵融虫教育基金会的工作人员

你们好！我叫李小收，是你们资助的一名学生，毕业于红河学院师范教育专科部，2020届毕业生。

2014年父亲意外去世，让我觉得家庭里的天瞬间没有了。本来家庭就不是很富裕，再加上母亲身体本来就不好，从中还要花去我们三姐弟的学费及生活费，导致家里经济困难。

后面经人了解，向我推荐了梵融虫教育基金会，这笔宝贵的资金使我家里的经济得到了缓解。

我进入师范学校后，很珍惜这次机会，在校努力完成学业，也参加校园的学生会，让自己收获的知识更多。

现在我毕业了，母亲也不必为我的学费感到担忧，也为家庭减少了一定的负担。

最后，我很感谢梵融虫教育基金会对我这三年来的帮助，让我顺利完成了学业，我代表全家向梵融虫教育基金会的工作人员表达我们最诚挚的谢意。

此致

敬礼

李小收

2020.3.16.